

## Презентации «Дарующие жизнь», посвященные Дню отца и Дню матери, состоялись в Центральной городской библиотеке имени М.В. Ломоносова

27 ноября 2015 г. пятница, 12:31:27

**На встречи пришли ребята из Центра охраны прав детства, учащиеся школ и Архангельского морского кадетского корпуса.**

В России День отца не является официальным праздником. Традиционно во всем мире и в некоторых городах России он отмечается в третье воскресенье июня, но в Архангельске в этом году его отмечали 15 ноября. 20 февраля 2015 года в Москве прошёл круглый стол, посвящённый отцовству. По результатам круглого стола было принято решение: провести на различных информационных площадках обсуждение и голосование о выборе даты празднования Дня отца в России.

День матери с 1998 года традиционно отмечается в последнее воскресенье ноября. Впервые же этот праздник (именно под таким названием) был проведен 30 октября 1988 года в школе №228 города Баку благодаря Эльмире Джавадовне Гусейновой, учителю русского языка и литературы, которая сейчас проживает в Ставрополе. Этот праздник мы отмечаем каждый год, и совсем скоро, 29 ноября, мы будем поздравлять своих любимых мам и бабушек.

Во время литературно-музыкальной композиции ребята узнали об истории двух праздников, познакомились с художественными, литературными, музыкальными произведениями, посвященными отцам и матерям, увидели множество памятников, возведенных в разных городах России и ближнего зарубежья.

Ребятам было предложено продолжить фразу «Мама для меня...», в результате чего было сказано немало теплых и душевных слов в адрес самого близкого человека на свете. В конце мероприятия библиотекарь Ксения Александровна Фияло попросила участников встреч написать письмо-прощение и подарить его своей маме в праздничный день.

О других мероприятиях библиотеки можно узнать по телефонам: 28-57-05, 28-57-03.

[//">http://www.arhcity.ru/?page=0/35305 //](http://www.arhcity.ru/?page=0/35305) Сообщение от 27.11